

工作简报

(第4期)

重庆市专利代理师协会

2022年6月7日

“传达党代会精神 助推高质量发展” 座谈会在市知识产权局召开

2022年6月7日上午，重庆市知识产权局在2605会议室组织协会全体班子成员及秘书处成员召开了“传达党代会精神，助推高质量发展”座谈会。市知识产权局党组书记、局长李雷霆出席会议并讲话。



李雷霆局长作为知识产权系统有史以来的第一位党代

表，原滋原味地传达了中共重庆市第六次党代会精神，分析了专利代理行业的发展趋势，指出专利代理行业大有可为；对协会如何加强人才队伍建设、行业自律、规范市场，特别是发挥好“领头人”的作用，推动行业高质量发展提出了明确的要求。

市知识产权局党组成员、副局长范俊安主持会议并强调：本次座谈会既是一次党代会精神的宣讲，也是一次集体的谈心谈话。希望各位领导班子要有时时放心不下的责任心，学习好、传达好、贯彻好党代会精神以及李雷霆局长在本次会议上提出的要求。团结起来，统一思想，不做减法，多做加法，争取更大作为。



会上，市知识产权局运用促进处处长刘文华宣讲了《重庆市第六次党代会报告》。

重庆市专利代理师协会会长、副会长、理事及秘书处成

员近 20 人参加会议并发言。

